Fama: LANCAMENTOS A AGRALE

ONIBUS MA 6000 W / MA 6000 VL

N° ORIGINAL : 6025.014.058.4.00.3

TRASEIRO | | 2012L... . ®
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE
106.354 M12 X 5" @ 58mm
PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA
AG 00338  01|OLHETES REFORGCADOS 80X13X9 1368 684 X 684
AG 00338 1B|OLHETES REFORCADOS C/ BUCHAS 80X 13X9 1368 684 X 684
AG 00338 02|VIRADA / CHANFRADA 80 X9 1382 684 X 698
AG 00338 RF|DESPONTADAS 80X9 1396 698 X 698
ONIBUS MA 6000
N° ORIGINAL : 6026.014.043.4.00.3
TRASEIRO | | 2018....|@ .
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE
106.354 M12 X 5" @ 58mm

PRODUTO

BITOLA

MEDIDA

AG 00340 01|OLHETES REFORGADOS 80X13X9 1368 684 X 684
AG 00340 1B|OLHETES REFORGADOS C/ BUCHAS 80X 13X 9 1368 684 X 684
AG 00340 02|VIRADA/CHANFRADA 80X9 1382 684 X 698
AG 00340 RF|DESPONTADAS C/ FUROS P/ PASTILHAS 80X 9 1396 698 X 698
ONIBUS W 7 CONFORTO
N° ORIGINAL : 6025.014.184.4.00.7
TRASEIRO | 2015/....| (@ . ©®
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE
106.354 M12 X 6" @ 58mm

CODIGO

PRODUTO

BITOLA

MEDIDA

AG 00349  01|OLHETES REFORGADOS 80X13X9 1368 684 X 684
AG 00349 1B|OLHETES REFORGADOS C/ BUCHAS 80X13X9 1368 684 X 684
AG 00349 02|VIRADA/CHANFRADA 80 X9 1382 684 X 698
AG 00349 RF|DESPONTADAS 80X9 1396 698 X 698

ONIBUS MA 8,5 TON. REFORGADO

N° ORIGINAL : 6010.014.105.00.4 / 6020.014.087.00.3
(SERVE CAMINHAO 2,5 TON. N° ORIG. 6033.014.102.00.3)
DIANTEIRO | | T ——— ——=0
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE I
092.300 M12 X 5" @ 44mm

cODIGO PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA
AG 00363 FOR|FXE. 5 LAMINAS ORIGINAIS
AG 00363 FOB|FXE.5LAMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS
AG 00363  01|OLHETES 70 X 21 1636 753 X 883
AG 00363 1B|OLHETES C/BUCHAS 70 X 21 1636 753 X 883
AG 00363  02|VIRADA/CHANFRADA - FURO P/ PASTILHAS 70X 21 1651 753 X 898
AG 00363  03|CHANFRADAS C/ FUROS P/ PASTILHAS 70X 21 1666 768 X 898
AG 00363  04|CHANFRADAS C/ FUROS P/ BRAG. E PASTILHAS 70X 21 1666 768 X 898
AG 00363 05|CALGO 70X 10 150 75X 75

ONIBUS MA 8000 V 8L (4 X 4)
N° ORIGINAL : 6013.014.136.4.00.3
TRASEIRO | | 201 | @ . 1)
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE
] 106.354 M12 X 6" @ 58mm

CcODIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA
AG 00364  01|OLHETES REFORGADOS 80X 16X 9 1368 684 X 684
AG 00364 1B|OLHETES REFORGADOS C/BUCHAS 80X16 X9 1368 684 X 684
AG 00364 02|VIRADA/CHANFRADA 80X9 1382 684 X 698
AG 00364 RF|DESPONTADAS 80X9 1396 698 X 698

160



ONIBUS MA 8000 VL - VL EX/ MA 8,7 TON. - CAMPEIRO

N° ORIGINAL : 6025.014.087.4.00.2

TRASEIRO | |

BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE
106.354 M12 X 7" @ 58mm

2012/.... | (@

PRODUTO

BITOLA COMP MEDIDA

AG 00365 01|OLHETES REFORCADOS 80X18X9 1368 684 X 684
AG 00365 1B|OLHETES REFORCADOS C/ BUCHAS 80X 18X 9 1368 684 X 684
AG 00365  02|VIRADA/CHANFRADA 80X 9 1382 684 X 698
AG 00365 RF|DESPONTADAS 80X 9 1396 698 X 698

MICRO ONIBUS MA 6000 W

N° ORIGINAL : 6025.014.012.00.0

DIANTEIRO | | 20121...
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE
092.300 M12 X 4" @ 44mm

CcODIGO PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA
AG 00379 FOR|FXE. 4 LAMINAS ORIGINAIS
AG 00379 FOB|FXE. 4 LAMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS
AG 00379  01|OLHETES 70X 25 1636 818 X 818
AG 00379 1B|OLHETES C/BUCHAS 70 X 25 1636 818 X 818
AG 00379  02|VIRADA/CHANFRADA - FUROS P/ BRAC. E PASTILHAS 70X 25 1651 818 X 833
AG 00379 03|CALCO 70 X 11 150 75X 75
AG 00379 04|CALCO 70X 11 150 75X 75

MICRO ONIBUS MA 6000
N° ORIGINAL : 6065.014.042.00.5
DIANTEIRO | | 20181...
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE
092.300 ‘ M12 X 4" ‘ @ 44mm

CODIGO PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA
AG 00380 FOR|FXE. 5 LAMINAS ORIGINAIS
AG 00380 FOB|FXE.5LAMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS
AG 00380 01|OLHETES 70X 21 1636 740 X 896
AG 00380 1B|OLHETES C/BUCHAS 70 X 21 1636 740 X 896
AG 00380  02|VIRADA/CHANFRADA - FUROS P/ BRAG. E PASTILHAS 70X 21 1651 740 X 911
AG 00380 03|CALCO 70 X 11 150 75X 75
AG 00380 04|CALCO 70 X 11 150 75X 75
AG 00380 05|CALCO 70 X 11 150 75X 75

ONIBUS MA 7,9 -8 -8,5-9-9,2 TON./ MA 8000 - 8000 W / MA 9000 - 9000 W

N° ORIGINAL : 6025.014.166.4.00.3

TRASEIRO | [ 2013... . ®
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE
106.354 M12 X 6" @ 58mm
PRODUTO BITOLA MEDIDA
AG 00395 01|OLHETES REFORGADOS 80X16 X9 1368 684 X 684
AG 00395 1B|OLHETES REFORGADOS C/ BUCHAS 80X 16 X9 1368 684 X 684
AG 00395  02|VIRADA/CHANFRADA 80 X9 1382 684 X 698
AG 00395 RF|DESPONTADAS 80X9 1396 698 X 698
ONIBUS MA 15 TON. - CAMINHOS DA ESCOLA
N° ORIGINAL : 6021.014.109.00.3
TRASEIRO | | 2014 A ®
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE
106.354 M12 X 9" @ 58mm

cODIGO

PRODUTO BITOLA MEDIDA

AG 00413  01|OLHETES REFORG./ OLHETE CONVENC. - CANOAS 80X 20 X 16 1900 950 X 950
AG 00413 1B|OLHETES REFORG./OLHETE CONVENC. - CANOAS E BUCHAS 80X 20 X 16 1900 950 X 950
AG 00413  02|VIRADA/CHANFRADA - CANOAS 80 X 16 1915 950 X 965

161



ONIBUS MA 10000 WL - WL EX

N° ORIGINAL : 6025.014.060.00.9

TRASEIRO | | 20120 |@ .
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE
106.354 M12 X 7" @ 58mm

PRODUTO

BITOLA

MEDIDA

AG 00430 01|OLHETES REFORGADOS 80X18X9 1368 684 X 684
AG 00430 1B|OLHETES REFORGADOS C/BUCHAS 80X18X9 1368 684 X 684
AG 00430 02|VIRADA/ CHANFRADA 80X9 1382 684 X 698
AG 00430 RF|DESPONTADAS 80X9 1396 698 X 698
ONIBUS MA 10 TON. - 5000 EE RODA 19,5
N° ORIGINAL : 6020.014.026.00.9
TRASEIRO | | 2016l... \ ©
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE u
106.354 M12 X 7" @ 58mm

PRODUTO BITOLA MEDIDA
AG 00431 01 |OLHETES REFORCADOS 80X 18 X9 1368 684 X 684
AG 00431 1B|OLHETES REFORGADOS C/ BUCHAS 80X 18 X9 1368 684 X 684
AG 00431  02|VIRADA/ CHANFRADA 80X9 1382 684 X 698
AG 00431 RF|DESPONTADAS 80X9 1396 698 X 698
ONIBUS MA 10 TON.
N° ORIGINAL : 6020.014.052.00.7
TRASEIRO | | 20170 | @ . ©
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE
106.354 M12 X 7" @ 58mm

PRODUTO BITOLA MEDIDA
AG 00432 01|OLHETES REFORCADOS 80X 18X9 1368 684 X 684
AG 00432 1B|OLHETES REFORCADOS C/ BUCHAS 80X 18X9 1368 684 X 684
AG 00432 02|VIRADA/ CHANFRADA 80X9 1382 684 X 698
AG 00432 RF|DESPONTADAS 80X 9 1396 | 698X 698

ONIBUS MA 10,5 TON. - COLOMBIA
N° ORIGINAL : 6020.014.028.00.7
TRASEIRO \ 2016/....| (@ .
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE
106.354 M12 X 7" @ 58mm

PRODUTO BITOLA MEDIDA
AG 00433  01|OLHETES REFORGADOS 80X 18X 9 1368 684 X 684
AG 00433  1B|OLHETES REFORGADOS C/ BUCHAS 80 X 18 X9 1368 684 X 684
AG 00433 02|VIRADA/ CHANFRADA 80X9 1382 684 X 698
AG 00433 RF|DESPONTADAS 80X 9 1396 | 698X 698

CAMINHAO A 8700 / A 10000

N° ORIGINAL : 6027.014.061.00.3

DIANTEIRO | | 2014
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE
092.300 M12 X 4" @ 44mm
cODIGO PRODUTO

AG 00512 FOR|FXE. 5 LAMINAS ORIGINAIS

AG 00512 FOB|FXE. 5 LAMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS

AG 00512  01|OLHETES

AG 00512 1B|OLHETES C/BUCHAS

AG 00512  02|VIRADA/CHAFRADA - FUROS P/ BRAG. E PASTILHAS

AG 00512 03|CALCO

AG 00512 04|CALCO

AG 00512 05|CALCO

162

BITOLA

70X 21
70X 21
70X 21
70 X10
70 X10
70X10

COMP

1636

1636

1651
150
150
150

MEDIDA

723 X913

723 X913

723 X 928
75X 75
75X 75
75X75



Fama: LANCAMENTOs EDAAN=

CAMINHAO CF 85.410 (4 X 2) CAVALO MECANICO

N° ORIGINAL : 1973807 / 1901918

TRASEIRO | [ e @ — - O

BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE
090.756 M12 X 5" @ 60mm

CcODIGO PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA
DF 01151 FOR|FXE. 3 LAMINAS ORIGINAIS
DF 01151 FOB|FXE. 3 LAMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS

DF 01151 01|OLHETE C/ CANOA/ OLHETE - REBAIXOS 100 X 30 1800 900 X 900
DF 01151 1B |OLHETE C/ CANOA/ OLHETE - REBAIXOS E BUCHAS 100 X 30 1800 900 X 900
DF 01151 02|VIRADA C/ CANOA / CHANFRADA 100 X 31 1815 900 X 915
DF 01151 03|QUADRADAS C/ FUROS P/ BATENTES 100 X 38 1690 830 X 845
F ;
[ )
rama> LANCAMENTOS
F -350

N° ORIGINAL : HC35 5560AA @ S . —
TRASEIRO | | 2018...

BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE @ _m I

106.200 / 106.201 7/16 X 2" @ 51 X 40,50mm - = —

cODIGO PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA
FO 01654 FOR|FXE. 2 LAMINAS ORIGINAIS
FO 01654 FOB|FXE. 2 LAMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS
FO 01654 FES|FXE. 2 LAMINAS C/ 22 VIRADA ESPECIAL
FO 01654 FEB|FXE. 2 LAMINAS C/ 22 VIRADA ESPECIAL E BUCHAS
FO 01654 FRF|FXE. 3 LAMINAS C/ 22 VIRADA ESPECIAL
FO 01654 FRB|FXE. 3 LAMINAS C/ 22 VIRADA ESPECIAL E BUCHAS

FO 01654 01|OLHETES 76,20 X 17,16 1420 650 X 770
FO 01654 1B|OLHETES C/BUCHAS 76,20 X 17,16 1420 650 X 770
FO 01654 02|DESPONTADA/DESPONTADA C/ FURO P/ BRAG. 76,20 X 17,16 1440 660 X 780
FO 01654 2E|VIRADA/DESPONTADA C/ FURO P/ BRAC. 76,20 X 17,16 1430 650 X 780
F ; 7
()
rama LANCAMENTOS (%) FoTan
AUMARK 3,5 TON.
N° ORIGINAL : 1103929200067
DIANTEIRO | | c
BUCHA | PINO DE CENTRO | OLHETE
3/8 X 2.1/2 @43 X 41mm

CcODIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA
FF 02100 FOR|FXE.4 LAMINAS ORIGINAIS
FF 02100 01|OLHETES 70X 13 1194 597 X 597
FF 02100 02|VIRADA/CHANFRADA 70X 13 1212 597 X 615
FF 02100 03|CHANFRADAS C/ FUROS P/ BRAG. 70X 13 1230 615 X 615
FF 02100 04|CUNHA 130 65X 65

AUMARK 10/16 DT
N° ORIGINAL : 1108929200006
DIANTEIRO | | Q ©)
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE
@ 31,5mm

CcODIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA
FF 02102 01|OLHETES 76,20 X 15,87 1400 700 X 700
FF 02102 1A|OLHETES C/BUCHAS 76,20 X 15,87 1400 700 X 700

163



Fama>

LANCAMENTOS

FIORINO / PICK-UP / WORKING / TREKING

N° ORIGINAL : 7739125 / 50004294 / 50018965

TRASEIRO | 1994/1999 | O
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE
102.250 / 102.251 @ 47 X 32mm

cODIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA
FT 02275 01|OLHETES C/ UMBIGO 70 X 14 1320 672 X 648
FT 02275 1B|OLHETES C/ UMBIGO E BUCHAS 70 X 14 1320 672 X 648
STRADA
N° ORIGINAL : 46540669
TRASEIRO | [ 2000...|© 0
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE
102.250 / 102.251 @ 47 X 32mm

CODIGO

PRODUTO

BITOLA

MEDIDA

FT 02276 01|OLHETES C/ UMBIGO 70 X 15,80 1360 712 X 648
FT 02276 1B|OLHETES C/ UMBIGO E BUCHAS 70 X 15,80 1360 712 X 648
FT 02276 RF|CHANFRADAS C/ UMBIGO - FUROS P/ BRAG. E PASTILHAS 70 X 15,80 1240 640 X 600
DOBLO ADVENTURE
N° ORIGINAL : 51717252
(ALTURA 181mm)
TRASEIRO | | 2000....|Q o
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE
102.270 / 102.251 @ 55 X 32mm

CODIGO

PRODUTO

BITOLA

MEDIDA

FT 02277
FT 02277

01|OLHETES C/ UMBIGO
1B

|OLHETES C/ UMBIGO E BUCHAS

1260
1260

70 X13
70X13

DOBLO FURGAO / PASSAGEIRO

685 X 575
685 X 575

N° ORIGINAL : 46820755 / 46799275
(ALTURA 155mm)

TRASEIRO |

| 2000/....

BUCHA
102.270 / 102.251

PINO DE CENTRO

OLHETE
@ 55 X 32mm
PRODUTO

Q

BITOLA

MEDIDA

FT 02278 01|OLHETES C/ UMBIGO 70 X13 1260 665 X 595
FT 02278 1B|OLHETES C/ UMBIGO E BUCHAS 70X 13 1260 665 X 595
DOBLO FURGAO / PASSAGEIRO REFORCADO
N° ORIGINAL : 46820755-REF / 46799275-REF
(ALTURA 155mm)
TRASEIRO | | 2000...|Q . O
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE
102.270/ 102.251 3/8 X1.1/2 @ 55 X 32mm

BITOLA

MEDIDA

CcODIGO
FT 02279 FOR|FXE. 2 LAMINAS ORIGINAIS

PRODUTO

FT 02279 FOB|FXE. 2 LAMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS

FT 02279 01|OLHETES 70X 13 1260 665 X 595
FT 02279 1B|OLHETES C/BUCHAS 70X 13 1260 665 X 595
FT 02279  02|CHANF./CHANF. C/ FURO P/ BRAG. - FUROS P/ PASTILHAS 70X 13 1290 680 X 610
STRADA
N° ORIGINAL :
TRASEIRO | [ 2015..|© 9
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE
102.250 / 102.251 @ 47 X 32mm
CcODIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA
FT 02280 01|OLHETES C/ UMBIGO 70 X 15,80 1370 735 X 635
FT 02280 1B|OLHETES C/ UMBIGO C/ BUCHAS 70 X 15,80 1370 735 X 635
FT 02280 RF|CHANFRADAS C/ UMBIGO - FUROS P/ BRAG. E PASTILHAS 70 X 15,80 1240 640 X 600

164



STRADA

N° ORIGINAL: 52173314 / 52173551

TRASEIRO | [ 2020...|© 9
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE
102.250 / 102.251 @ 47 X 32mm
PRODUTO BITOLA MEDIDA
FT 02281  01|OLHETES C/ UMBIGO 70 X 15,80 1360,50 | 692,50 X 668
FT 02281 1B|OLHETES C/UMBIGO C/ BUCHAS 70 X 15,80 1360,50 | 692,50 X 668
FT 02281 RF|CHANFRADAS C/ UMBIGO - FUROS P/ BRAC. E PASTILHAS 70 X 15,80 1240 620 X 620
®
Fama- LANGCAMENTOS SMC
GMC 12 TON.
N° ORIGINAL : 93.253.919
AUXILIAR | 1996/1999 |- o
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE
M12 X 3"
CcODIGO PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA
GM 02553 FOR|FXE. 2 LAMINAS ORIGINAIS
GM 02553  01|QUADRADAS 76,20 X 19,80 1200 600 X 600
GM 02553  02|CALCO 76,20 X 19,80 180 90 X 90
GMC 14.190/16.220 TON.

N° ORIGINAL : 93.285.013

AUXILIAR | 19961999 | =——,e—or——————

BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE
] M12 X 3"
CODIGO PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA
GM 02578 FOR|FXE. 3 LAMINAS ORIGINAIS
GM 02578  01|QUADRADAS 76,20 X 17,16 1150 575 X 575
GM 02578  02|QUADRADAS 76,20 X 17,16 1120 560 X 560
GM 02578 03|QUADRADA C/ FUROS P/ BRAG. / QUADRADA 76,20 X 17,16 1080 540 X 540

Fama: LANCAMENTOS INTERNATIONAL

NAVISTAR 9.300
N° ORIGINAL : 2004524C91 / 55-1190
DIANTEIRO | | .. I.. | @& — - ©)
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE
123.400 1/2 X 4" @ 44mm

CcODIGO PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA
IN 04653 FOR|FXE. 4 LAMINAS ORIGINAIS
IN 04653 FOB|FXE. 4 LAMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS
IN 04653 01|OLHETES 100 X 20 1474 737 X737
IN 04653 1B|OLHETES C/BUCHAS 100 X 20 1474 737 X 737
IN 04653  02|VIRADA/CHANFRADA C/ FURO P/ BRAG. 100 X 20 1497 737 X 760
IN 04653 03|CHANFRADA C/ FURO P/ BRAG./ CHANFRADA 100 X 20 1520 760 X 760
IN 04653 04|CALCOACIMA 100 X 8 180 90 X 90

165



ONIBUS

N° ORIGINAL : 6094278C91
DIANTEIRO | | 20131.. | C—0—0—me0rte——— 9O
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE
1/2 X 4" @ 46mm
cODIGO PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA
IN 04750 FOR|FXE.5LAMINAS ORIGINAIS
IN 04750 FOB|FXE.5LAMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS
IN 04750 01|OLHETES 76,20 X 19,80 1372 635 X 737
IN 04750 1B|OLHETES C/BUCHAS 76,20 X 19,80 1372 635 X 737
IN 04750 02|VIRADA/CHANFRADA 76,20 X 19,80 1397 635 X 762
IN 04750 03|CALCO 76,20 X 11,11 150 75X 75
IN 04750 04|CALCO 76,20 X 11,11 150 75X 75
IN 04750 (05|CALCOACIMA 76,20 X 11,11 150 75X 75
F ;
rama> ancaventos IWECO
DAILY CITY 30S13
N° ORIGINAL : 5802498224 / 5802240121
TRASEIRO ‘ ‘ 201 8/ IV 04930 RF «
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE N IV 04930 2P J
M10 X 2.1/2" 2 40mm
CcODIGO PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA
IV 04930 FOR|FXE. 2 LAMINAS ORIGINAIS
IV 04930 FOB|FXE. 2 LAMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS
IV 04930 FRF|FXE.3LAMINAS C/REFORGO
IV 04930 FRB|FXE.3LAMINAS C/ REFORGO E BUCHAS
IV 04930 F2P|FXE.2LAMINAS C/ VIRADA 2 PTS.
IV 04930 FEB|FXE.2LAMINAS C/VIRADA2 PTS. E BUCHAS
IV 04930 01|OLHETES 60X 19 1415 700 X 715
IV 04930 1B|OLHETES C/BUCHAS 60 X 19 1415 700 X 715
IV 04930 02|VIRADA/QUADRADA - C/ FUROS P/ BRAGC. E PAST. E REBAIXOS 60X 19 1325 700 X 625
IV 04930 RF|QUADRADAS C/FUROS P/PASTILHAS 60 X 19 1415 700 X 715
IV 04930 2P|VIRADAS C/ FUROS P/ BRAG. E PASTILHAS E REBAIXOS 60X 19 1415 700 X 715
ONIBUS GRAN CLASS 150S21
N° ORIGINAL : 5802140332
DIANTEIRO | [ 2016l..... 3
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE
@ 60mm
PRODUTO BITOLA MEDIDA
IV 04946  01|OLHETES REFORGADOS 80X 21X 13 1800 900 X 900
IV 04946 1B|OLHETES REFORGADOS C/BUCHAS 80X 21X 13 1800 900 X 900
IV 04946  02[SEMI VIRADA/CHANFRADA 80 X 14 1815 900 X 915
ONIBUS GRAN CLASS 150S21
N° ORIGINAL : 5802140632
TRASEIRO | | 2016..... (@ __ | _®)
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE ‘
CcODIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA
IV 04947  01|OLHETES REFORGCADOS 80X21X13 1700 850 X 850
IV 04947 1B|OLHETES REFORGADOS C/ BUCHAS 80X 21X 13 1700 850 X 850
IV 04947 02|SEMIVIRADA/ CHANFRADA 80 X 14 1715 850 X 865

166



Fama: LANCAMENTOS e an)

DELIVERY 5.140
N° ORIGINAL : 23B 511 151A
Q a O
TRASEIRO | | 2018..| = =
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE
] M14 X 4" @ 52,50mm
(oe]n][c]e) PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA

MA 05301 FOR|FXE. 4 LAMINAS ORIGINAIS

MA 05301 FOB|FXE. 4 LAMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS
MA 05301 FRF|FXE. 5 LAMINAS C/ REFORGO

MA 05301 FRB|FXE. 5 LAMINAS C/ REFORGO E BUCHAS

MA 05301  01|OLHETE C/ CANOA/ OLHETE - REBAIXOS 70 X 16 1592 796 X 796
MA 05301 1B|OLHETE C/ CANOA/ OLHETE - REBAIXOS E BUCHAS 70X 16 1592 796 X 796
MA 05301  02|QUADRADA C/ CANOA/ QUADRADA C/ FURO BRAG. 70X 16 1620 810 X 810
MA 05301 03|QUADRADAS C/ FUROS P/ BATENTES 70X 25 1610 805 X 805
MA 05301 04|CALCO 70 X 11 170 85X 85
MA 05301 RF|QUADRADA C/ CANOA/ QUADRADA 70X 16 1620 810 X810
19.423 /19.463 / 32.310
N° ORIGINAL : 143 402 6142 / 814 340 26143 / 814 340 26144
DIANTEIRO | | d. | (& —=—
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE T ©
] M16 X 5" @ 70mm / @ 25mm

cODIGO PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA
MA 05402 FOR|FXE. 4 LAMINAS ORIGINAIS
MA 05402 FOB|FXE. 4 LAMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS
MA 05402  01|OLHETES C/ REBAIXOS 90 X 25 1800 900 X 900
MA 05402 1B|OLHETES C/ REBAIXOS C/ BUCHAS 90 X 25 1800 900 X 900
MA 05402  02|VIRADA/ CHANFRADA - REBAIXOS E FUROS P/ BATENTES 90 X 23 1820 900 X 920
MA 05402 03|CHANFRADAS C/ FUROS P/ BRAG. E REBAIXOS 90 X 23 1840 920 X 920
MA 05402 04|QUADRADA/OLHETE GUIA DO AMORTECEDOR 90 X 17,5 310 90 X 210

Famas L ancavenTos A MercedesBenz

SPRINTER 412/ 413 RODADO DUPLO

N° ORIGINAL :
TRASEIRO | | 20102012 | = = ———=0
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE
090.153 / === M10 X 3" @46 X 37mm

cODIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA
MB 05685 FOR|FXE. 3 LAMINAS ORIGINAIS
MB 05685 FOB|FXE. 3 LAMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS

MB 05685  01|OLHETES CONVENC. C/ FUROS P/ PINO ELASTICO 70X 12 1488 744 X 744
MB 05685 1B|OLHETES CONVENC. C/ FUROS P/ PINO ELASTICO E BUCHAS 70X 12 1488 744 X 744
MB 05685  02|CHANFRADAS C/ FUROS P/ PINO ELASTICO E BATENTES 70X 15 1330 665 X 665
MB 05685 03|CHANFRADAS C/ FUROS P/PINO ELASTICO 70X 28 1330 665 X 665
SPRINTER 415
N° ORIGINAL : A906.320.3206
(OLHETE 60mm) @\,ﬁ_\
TRASEIRO | | 2014l... O
———————
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE
] @ 60mm

cODIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA
MB 05686  01|OLHETES C/ UMBIGO 70 X 26 1493 740 X 753
MB 05686 1B|OLHETES C/ UMBIGO C/ BUCHAS 70 X 26 1493 740 X 753
MB 05686 2E|VIRADA/CHANF. C/ FURO BRAGC. - UMBIGO E FUROS P/ PAST. 70 X 26 1430 740 X 690

167



SPRINTER RODADO DUPLO

N° ORIGINAL : 690.320.0306
TRASEIRO | [ 20111 ®
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE
@ 47mm
PRODUTO BITOLA MEDIDA
MB 05687  01|OLHETES 70X 18 1493 740 X 753
MB 05687 1B|OLHETES C/ BUCHAS 70X 18 1493 740 X 753
SPRINTER 515 CDI
N° ORIGINAL : A906.320.5306
TRASEIRO \ 2014/....| Q ®
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE
090.153 / ==-,--- @ 46 X 37mm
5 PRODUTO BITOLA MEDIDA
MB 05689  01|OLHETES C/ PINO ELASTICO 70X 15 1493 740 X 753
MB 05689 1B|OLHETES C/ PINO ELASTICO E BUCHAS 70X 15 1493 740 X 753
ONIBUS 814
N° ORIGINAL : 675.320.5302
DIANTEIRO | | 2008...|@ ©
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE
@ 45mm
cODIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA
MB 05728 01|OLHETES 80X 17,5 1720 860 X 860
MB 05728 1B|OLHETES C/BUCHAS 80 X 17,5 1720 860 X 860
CAMINHAO 814
N° ORIGINAL : 674.320.1402
DIANTEIRO | | el | (@ =9
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE
M12 X 3" @ 44mm

cODIGO PRODUTO BITOLA

MEDIDA

MB 05880 FOR|FXE. 2 LAMINAS ORIGINAIS
MB 05880 FOB|FXE. 2 LAMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS

MB 05880 01|OLHETES 80 X 20 1480 740 X 740
MB 05880 1B|OLHETES C/ BUCHAS 80 X 20 1480 740 X 740
MB 05880 02|VIR. C/ FURO P/ BAT. / SEMI VIRADA C/ FRS. P/ BRAG. E BAT. 80 X 20 1510 740 X 770
CAMINHAO 814

N° ORIGINAL :
TRASEIRO | d | © 9

BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

cODIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA
MB 05881 01|OLHETES C/ FUROS 80 X 16 1580 790 X 790
MB 05881 1B|OLHETES C/ FUROS E BUCHAS 80 X 16 1580 790 X 790
ATEGO 1728

N° ORIGINAL : A958.320.0702
DIANTEIRO | | 2008 — ——0

BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE

090.349 M12 X 4" @ 60mm

MEDIDA

PRODUTO BITOLA

MB 05944 FOR|FXE. 3 LAMINAS ORIGINAIS
MB 05944 FOB|FXE. 3 LAMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS

MB 05944  01|OLHETES C/ CANOAS 80 X 22
MB 05944 1B|OLHETES C/ CANOAS E BUCHAS 80 X 22
MB 05944  02|VIRADA/ CHANFRADA - CANOAS E REBAIXOS 80 X 22
MB 05944  03|CHANFRADAS C/ CANOAS E REBAIXOS 80 X 22

168

1800
1800
1830
1860

860 X 940
860 X 940
860 X 970
890 X 970



ATEGO 1728

N° ORIGINAL : A958.320.0006

TRASEIRO | 2008 | &= - _D)
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE >
090.352 M12 X 7" @ 60mm
cODIGO PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA
MB 05945 FOR|FXE.5LAMINAS ORIGINAIS
MB 05945 FOB|FXE.5LAMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS
MB 05945  01|OLHETES C/ CANOAS 80X 25 1700 850 X 850
MB 05945 1B|OLHETES C/ CANOAS E BUCHAS 80 X 25 1700 850 X 850
MB 05945  02|VIRADA/ CHANFRADA - CANOAS E REBAIXOS 80X 25 1740 870 X 870
MB 05945  03|CHANFRADA/ CHANFRADA C/ FURO BRAG.- CANOAS E REB. 80 X 25 1740 870 X 870
MB 05945  04|CHANFRADAS C/ CANOAS E REBAIXOS 80X 35 1740 870 X 870
MB 05945 (05|CHANFRADAS C/ CANOAS E REBAIXOS 80X 35 1740 870 X 870
ATEGO 1719
N° ORIGINAL :
DIANTEIRO | | 20171 | C—= ——0
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE
09.349 /090.351 M12 X 4" @ 60 X 53mm
cODIGO PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA
MB 05946 FOR|FXE. 3 LAMINAS ORIGINAIS
MB 05946 FOB|FXE. 3 LAMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS
MB 05946 FRF|FXE.4 LAMINAS C/REFORGO
MB 05946 FRB|FXE. 4 LAMINAS C/ REFORGO E BUCHAS
MB 05946  01|OLHETES C/ CANOAS 80 X 23 1800 860 X 940
MB 05946 1B|OLHETES C/ CANOAS E BUCHAS 80X 23 1800 860 X 940
MB 05946  02|VIRADA/ QUADRADA - FUROS P/ BATENTES 80X 24 1740 860 X 875
MB 05946 03|QUADRADAS C/ CANOAS 80 X 24 1665 785 X 875
MB 05946 RF|QUADRADAS C/ FUROS P/ BRAG. E BATENTES 80 X 24 1665 785 X 875
ATEGO 1719
N° ORIGINAL : A958.320.2105 )
) X @)
TRASEIRO | | 2017I....| ee———os —
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE — —
09.350 /090.352 M12 X 7" @ 60mm
cODIGO PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA
MB 05947 FOR|FXE. 4 LAMINAS ORIGINAIS
MB 05947 FOB|FXE. 4 LAMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS
MB 05947  01|OLHETES C/ CANOAS 80 X 26 1700 850 X 850
MB 05947 1B|OLHETES C/ CANOAS E BUCHAS 80 X 26 1700 850 X 850
MB 05947  02|QUADRADAS C/ FUROS P/ BRAG. E BATENTES 80 X 26 1740 870 X 870
MB 05947  03|CHANFRADAS C/ REBAIXOS 80 X 37 1740 870 X 870
MB 05947  04|CHANFRADAS C/ FUROS P/ BATENTES E REBAIXOS 80 X 37 1740 870 X 870
CAMINHAO 1317
N° ORIGINAL : 675.320.3102
DIANTEIRO \ e — ©
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE
] M12 X 5" 2 44mm
cODIGO PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA
MB 05948 FOR|FXE. 4 LAMINAS ORIGINAIS
MB 05948 FOB|FXE. 4 LAMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS
MB 05948  01|OLHETE C/ CANOA/OLHETE 80 X 20 1720 860 X 860
MB 05948 1B|OLHETE C/ CANOA/OLHETE - BUCHAS 80 X 20 1720 860 X 860
MB 05948  02|VIRADA/SEMI VIRADA 80 X 20 1720 860 X 860
MB 05948  03|CHANFRADAS C/ REBAIXOS 80 X 20 1780 890 X 890
MB 05948  04|CHANFRADA C/ FURO BRAG. / CHANFRADA - REBAIXOS 80 X 20 1780 890 X 890

169



ATEGO 815

N° ORIGINAL : 970.320.1502

DIANTEIRO | | ...

BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE
@ 47mm

MEDIDA

PRODUTO

BITOLA

COMP

MB 05950 FOR|OLHETES 80 X 30 1800 860 X 940
MB 05950 FOB|OLHETES C/ BUCHAS 80 X 30 1800 860 X 940
ATEGO 815
N° ORIGINAL : 970.320.0806
TRASEIRO | | k| ©
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE
M12 X 4" @ 52mm

PRODUTO

BITOLA

MEDIDA

MB 05951 FOR|FXE. 2 LAMINAS ORIGINAIS
MB 05951 FOB|FXE. 2 LAMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS

MB 05951  01|OLHETES 80X 25 1600 800 X 800
MB 05951 1B|OLHETES C/ BUCHAS 80 X 25 1600 800 X 800
MB 05951  02|QUADRADAS C/ FUROS P/ BATENTES 80 X 37 1730 865 X 865

ATEGO 1729 CAMINHAO DE LIXO

N° ORIGINAL : A958.320.2505
(OLHETE 60mm)

TRASEIRO | 207 |(Q o)
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE
090.352 @ 60mm

cODIGO PRODUTO BITOLA MEDIDA
MB 05959  01|OLHETES REFORCADOS 80X 20 X 11 1210 605 X 605
MB 05959 1B|OLHETES REFORCADOS C/BUCHAS 80 X 20 X 11 1210 605 X 605
MB 05959  02|VIRADA/CHANFRADA 80 X 11 1225 605 X 620
MB 05959 RF|CHANFRADAS 80 X 12 1230 615 X 615

AXOR 1824
N° ORIGINAL : 944.320.0208
DIANTEIRO | |
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE
] M18 X 7" @ 60mm

CODIGO PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA
MB 05975 FOR|FXE.5LAMINAS ORIGINAIS
MB 05975 FOB|FXE. 5 LAMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS
MB 05975  01|OLHETE C/ CANOA/OLHETE 100 X 23 1650 900 X 750
MB 05975 1B|OLHETE C/ CANOA/OLHETE - BUCHAS 100 X 23 1650 900 X 750
MB 05975  02|CHANFRADA C/ CANOA / CHANFRADA 100 X 26 1680 915 X 765
MB 05975  03|VIRADA C/ CANOA/ CHANFRADA - REBAIXOS 100 X 26 1665 900 X 765
MB 05975  04|CHANFRADA C/ CANOA/ CHANFRADA - REBAIXOS 100 X 26 1680 915 X 765
MB 05975 05|CHANFRADA C/ CANOA/ CHANFRADA - REBAIXOS 100 X 26 1680 915 X 765

ACTROS 3133 /3134

N° ORIGINAL : 944.320.0102 / PQR011666

p
DIANTEIRO | | s |Eeee—— O
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE T
090.755 M14 X 5" @ 60mm

PRODUTO

MB 05985 FOR|FXE. 3 LAMINAS ORIGINAIS
MB 05985 FOB|FXE. 3 LAMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS

MB 05985  01|OLHETE C/ CANOA/OLHETE

MB 05985 1B|OLHETE C/ CANOA/ OLHETE - BUCHAS

MB 05985  02|CHANFRADA C/ CANOA/ CHANFRADA - REBAIXOS
MB 05985  03|VIRADA C/ CANOA/ CHANFRADA - REBAIXOS

170

BITOLA

90 X 27
90 X 27
90 X 27
90 X 27

COMP

1800
1800
1830
1815

MEDIDA

970 X 830
970 X 830
985 X 845
970 X 845



ACTROS

N° ORIGINAL : A944.320.0702

DIANTEIRO |

\ 2015/....

BUCHA
090.755

PINO DE CENTRO
M14 X 5"

OLHETE
2 60mm

MB 05986 FOR
MB 05986 FOB

MB 05986
MB 05986
MB 05986
MB 05986
MB 05986

01
1B
02
03
04

PRODUTO BITOLA

FXE. 4 LAMINAS ORIGINAIS

FXE. 4 LAMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS

OLHETE C/ CANOA/ OLHETE - REBAIXOS 90 X 26
OLHETE C/ CANOA/ OLHETE - REBAIXOS E BUCHAS 90 X 26
CHANFRADA C/ CANOA/ CHANFRADA 90 X 26
CHANFRADA C/ CANOA / CHANFRADA - REBAIXOS 90 X 26
VIRADA C/ CANOA / CHANFRADA - REBAIXOS 90 X 26

AXOR 2644

COMP

1800
1800
1830
1830
1815

MEDIDA

970 X 830
970 X 830
985 X 845
985 X 845
970 X 845

N° ORIGINAL : 958.320.1905

TRASEIRO

|

| 2013... m

BUCHA

CcODIGO

PINO DE CENTRO
M18 X 7"

OLHETE f

MB 05988 FOR|FXE. 4 LAMINAS ORIGINAIS

MB 05988
MB 05988
MB 05988
MB 05988

Fama>

PRODUTO BITOLA

01|QUADRADAS C/ FUROS E ORELHAS P/ FIXAGAO 100 X 28
02|CHANFRADAS C/ REBAIXOS 100 X 28
03|CHANFRADAS C/ REBAIXOS 100 X 28
04 |CHANFRADAS C/ REBAIXOS 100 X 37

COMP

1564
1468
1468
1448

MEDIDA

780 X 780
735 X735
735 X735
724 X724

LANCAMENTOS @ RENAULT

N° ORIGINAL : 5010557734

BUCHA
090.755

PINO DE CENTRO
5/8 X 4"

KERAX 380 / 440 DXI
| (O
OLHETE T
@ 60,8mm

RE 06520 FOR|FXE. 2 LAMINAS ORIGINAIS
RE 06520 FOB|FXE. 2 LAMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS

RE 06520
RE 06520
RE 06520

PRODUTO

01 |OLHETE C/ CANOA/ OLHETE 90 X 35
1B|OLHETE C/ CANOA/ OLHETE - BUCHAS 90 X 35
02|VIRADA C/ CANOA / CHANFRADA - REBAIXOS 90 X 35

1840
1840
1855

MEDIDA

900 X 940
900 X 940
900 X 965

171



®

Fama- LANCAMENTOS SCANIA

R 450
N° ORIGINAL : 2.386.754
DIANTEIRO | R [ N
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE -
M14 X 5" @ 57,50mm

CODIGO PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA

SV 06837 FOR|FXE. 2 LAMINAS ORIGINAIS
SV 06837 FOB|FXE. 2 LAMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS

SV 06837  01|OLHETES C/ CANOAS 90 X 32 1820 910 X 910
SV 06837 1B|OLHETES C/ CANOAS E BUCHAS 90 X 32 1820 910 X 910
SV 06837  02|VIRADA/CHANFRADA - CANOAS E REBAIXOS 90 X 32 1840 910 X 930
CAMINHAO HEAVY TIPPER
N° ORIGINAL : 2.372.313
DIANTEIRO | e
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE
M14 X 7" @ 59mm

CcODIGO PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA
SV 06881 FOR|FXE.5LAMINAS ORIGINAIS
SV 06881 FOB|FXE.5LAMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS
SV 06881  01|OLHETES C/ REBAIXOS 90 X 27 1808 910 X 898
SV 06881 1B|OLHETES C/ REBAIXOS E BUCHAS 90 X 27 1808 910 X 898
SV 06881 02|VIRADA/ CHANFRADA 90 X 27 1828 910 X 918
SV 06881  03|CHANFRADAS C/ REBAIXOS 90 X 27 1848 930 X 918
SV 06881  04|CHANFRADAS C/ REBAIXOS 90 X 27 1848 930 X 918
SV 06881 05|CHANFRADAS C/ REBAIXOS E FUROS P/ BRAG. 90 X 27 1848 930 X 918

CAMINHAO HEAVY TIPPER
N° ORIGINAL : 2.078.636
TRASEIRO | | 2017l..
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE ://_Q_Ud)\::’
M16 X 11"

PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA

SV 06882 FOR|FXE.5LAMINAS ORIGINAIS

SV 06882 01|CHANFRADAS C/ REBAIXOS E FRESADA CENTRO 100 X 48 1600 800 X 800
SV 06882  02|CHANFRADAS C/ REBAIXOS 100 X 48 1600 800 X 800
SV 06882  03|CHANFRADAS C/ REBAIXOS 100 X 48 1600 800 X 800
SV 06882  04|CHANFRADAS C/ REBAIXOS 100 X 48 1600 800 X 800
SV 06882 05|CHANFRADAS C/ REBAIXOS 100 X 48 1600 800 X 800

Fama>  LANCAMENTOS  Velkswagen ()

CAMINHAO DELIVERY EXPRESS

N° ORIGINAL : 23B 511 151B
TRASEIRO | | 2018l... I —
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE
] M14 X 3" @ 52,50mm
CODIGO PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA

VW 07872 FOR|FXE. 2 LAMINAS ORIGINAIS

VW 07872 FOB|FXE. 2 LAMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS
VW 07872 FRF|FXE. 3 LAMINAS C/ REFORGO

VW 07872 FRB|FXE. 3 LAMINAS C/ REFORGO E BUCHAS

VW 07872  01|OLHETE/OLHETE C/ FURO P/ PINO ELASTICO 70 X17 1490 745X 745
VW 07872 1B|OLHETE/ OLHETE C/ FURO P/ PINO ELASTICO - BUCHAS 70 X17 1490 745X 745
VW 07872  02|QUADRADA/QUAD. C/ FURO P/ PINO ELASTICO - BATENTES 70X 21 1500 750 X 750
VW 07872 RF|CHANFRADA / CHANF. C/ FURO P/ PINO ELASTICO - PASTILHAS 70 X 17 1520 760 X 760

172



Fama: LANCAMENTOS WOLWVO

CAMINHAO VM 270/ 330 (6 X 4R - 8 X 4R)

N° ORIGINAL : 2.246.5809
DIANTEIRO | | 05 | e—kiu=—"--—-——_0
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE - -
119.550 M12 X 5"

CODIGO PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA

VL 08333 FOR|FXE. 3 LAMINAS ORIGINAIS
VL 08333 FOB|FXE. 3 LAMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS

VL 08333  01|OLHETES C/ CANOAS 80X 35 2000 1000 X 1000

VL 08333 1B|OLHETES C/ CANOAS E BUCHAS 80 X 35 2000 1000 X 1000

VL 08333  02|VIRADA/CHANFRADA - CANOAS E REBAIXOS 80 X 35 2015 1000 X 1015

VL 08333  03|CHANFRADAS C/ CANOAS E REBAIXOS 80 X 35 2030 1015 X 1015
CAMINHAO VM 310

N° ORIGINAL : 2.265.5457

DIANTEIRO | | 2016l....
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE
119.550 M12 X 5" 2 60mm

CODIGO PRODUTO MEDIDA
VL 08334 FOR|FXE. 3 LAMINAS ORIGINAIS
VL 08334 FOB|FXE. 3 LAMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS

VL 08334  01|OLHETES C/ CANOAS 90 X 29 2000 1000 X 1000
VL 08334 1B|OLHETES C/ CANOAS E BUCHAS 90 X 29 2000 1000 X 1000
VL 08334 02|VIRADA/CHANFRADA - CANOAS 90 X 29 2020 1000 X 1020
VL 08334 (03|CHANFRADAS C/ CANOAS 90 X 29 2040 1020 X 1020
FMX (6 X4 -8 X 4)
N° ORIGINAL : 257.887 / 257.871
TRASEIRO | | 2005.... - -
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE
] 23 X 21

CcODIGO PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA
VL 08340 FOR FXE. 3 LAMINAS ORIGINAIS
VL 08340 01 QUADRADAS C/ UMBIGO E FRESADA CENTRO 75X 41 1630 815X 815
VL 08340 02 QUADRADAS C/ UMBIGO - REBAIXO 75X 41 1610 805 X 805
VL 08340 03 QUADRADAS C/ UMBIGO - REBAIXO 75X 55 1610 805 X 805

CAMINHAO FMX (6 X 4) (8 X 4) 7,1 TON.

N° ORIGINAL : 257.953 / 2.323.6853

DIANTEIRO | | 20151...
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE
119.550 M12 X 5" 2 60mm

PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA

VL 08399 FOR|FXE. 3 LAMINAS ORIGINAIS
VL 08399 FOB|FXE. 3 LAMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS

VL 08399  01|OLHETES C/ CANOAS 90 X 27 1720 860 X 860
VL 08399 1B|OLHETES C/ CANOAS E BUCHAS 90 X 27 1720 860 X 860
VL 08399  02|VIRADA/CHANFRADA - CANOAS 90 X 27 1745 860 X 885
VL 08399 03|CHANFRADA C/ CANOA/CHANFRADA C/ CANOA E REBAIXO 90 X 27 1775 890 X 885

173



CAMINHAO FMX 8 TON.

N° ORIGINAL : 257.941

DIANTEIRO | |
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE
119.550 M12 X 4" @ 60mm

PRODUTO BITOLA MEDIDA

VL 08400 FOR|FXE.2LAMINAS ORIGINAIS
VL 08400 FOB|FXE. 2 LAMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS

VL 08400 01|OLHETES C/ CANOAS 90 X 29 1720 860 X 860
VL 08400 1B|OLHETES C/ CANOAS E BUCHAS 90 X 29 1720 860 X 860
VL 08400 02|VIRADA/CHANFRADA - FUROS P/ BATENTE 90 X 29 1745 860 X 885

CAMINHAO FMX 9 TON.

N° ORIGINAL : 257.943

DIANTEIRO | |
BUCHA | PINO DE CENTRO | OLHETE
119.550 M12 X 4" @ 60mm

BITOLA MEDIDA

VL 08401 FOR|FXE.2LAMINAS ORIGINAIS
VL 08401 FOB|FXE. 2 LAMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS

VL 08401 01|OLHETES C/ CANOAS 90 X 31 1720 860 X 860
VL 08401 1B|OLHETES C/ CANOAS E BUCHAS 90 X 31 1720 860 X 860
VL 08401 02|VIRADA / CHANFRADA - FUROS P/ BATENTE 90 X 31 1745 860 X 885

Fama: LancavenTos QQLEFP

STRALIS IVECO VIGA PRINCIPAL 500 D

N° ORIGINAL : 60437 (COMP. 645 X 115)
o 14
TRASEIRO 200 |\ &@———
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE v —p
094.376 M20 X 5" @ 68mm

CODIGO PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA
HB 09128 FOR|FXE. 2 LAMINAS ORIGINAIS
HB 09128 FOB|FXE. 2 LAMINAS ORIGINAIS C/ BUCHA

HB 09128 01|OLHETE C/ CANOA/ QUADRADA C/ CANOA 90 X 41 760 645 X 115
HB 09128 1B|OLHETE C/ CANOA E BUCHA/ QUADRADA C/ CANOA 90 X 41 760 645 X 115
HB 09128 02|VIRADA C/ CANOA/ QUADRADA C/ FUROS P/ BALAO 90 X 41 1105 645 X 460

Fdlﬂﬂf LANCAMENTOS (GUERRA)

MOLA TRACAO
N° ORIGINAL : 5009.002.032.00.8
TRASEIRO | 2009
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE
094.376 M20 X 110mm @ 68mm

PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA

GU 09013 FOR|FXE. 2 LAMINAS
GU 09013 FOB|FXE. 2 LAMINAS C/ BUCHA

GU 09013  01|OLHETE / QUADRADA 100 X 40 615 500 X 115
GU 09013 1B|OLHETE C/ BUCHA/ QUADRADA 100 X 40 615 500 X 115
GU 09013  02|VIRADA/ZETAC/ FUROS P/ BALAO 100 X 40 615 500 X 515

174



ASSIMETRICA 5,5 TON. PORTA CONTAINER

N° ORIGINAL : 5001.002.126.00-0

\ [ 2006l ————

BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE
9/16 X 4"

PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA

GU 09014 FOR|FXE. 2 LAMINAS ORIGINAIS

GU 09014 01|{CURVADAS 90 X 28 1106 553 X 553
GU 09014 02|CURVADAS C/ REBAIXO 90 X 28 1106 553 X 553
®
Fama: LANCAMENTOS TUTTO
SUSPENSAO PANAMA
N° ORIGINAL : 301160551 141
TRASEIRO \ 1999/.... a
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE ‘ — I L]
094.376 M18 X 3" @ 68mm }

PRODUTO BITOLA MEDIDA

TU 09902 FOR|FXE. 3 LAMINAS ORIGINAIS
TU 09902 FOB|FXE. 3 LAMINAS ORIGINAIS C/ BUCHA

TU 09902 01|OLHETE/QUADRADA C/ FUROS P/ BALAO 100 X 40 975 550 X 425
TU 09902 1B|OLHETE C/BUCHA/QUADRADA C/ FUROS P/ BALAO 100 X 40 975 550 X 425
TU 09902 02|VIRADA C/ FUROS P/ BATENTE / QUADRADA 100 X 16 650 550 X 100

175





